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（別添） 

令和６年度 総合防災訓練アンケート集計結果（一般） 
問１．今回の訓練の役立ち度（満足度）を教えてください。 

 
自由意見（今回の訓練で役に立ったこと、興味を持ったことなど） 

 

 

 

 

 

 

問２．この訓練を何で知りましたか。 

 
問３．「チェックリスト：備え１０項目」で防災対策に自己診断は実施されましたか。 

 

〇野菜ジュースの保管が必要。 〇連携プレーが良いと思います。多くの方々の協力があ

ることを知ります。 〇必要な備蓄品などを確認できた。 〇けむり体験にとても興味を

もちました。〇生活用水の確保 〇災害の車両のことが詳しく知れてよかったです。〇火

災にならないように感電ブレーカー。 〇防災啓発訓練 〇電気自動車 〇災害時別の

内容理解 
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問４．問３で「はい」と答えた方にお聞きします。１０項目の中で〇をつけた項目をおしえてく

ださい。 

 
問５．今後実施しようと思った防災、減災対策はありますか。 
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問６．気象や災害についての情報をどこから入手していますか。 

 
問７．しろい配信サービスを知っていますか。 

 
問８．地域住民による、災害に対する助け合いのための組織である自主防災組織について、あな

たの考えを教えてください。 
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問９．今後必要だと思う訓練はありますか。 

 
問 10.その他ご意見、ご感想、今後実施してほしい訓練内容等がありましたらお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１１．あなたの年代を教えてください。 

 
 

 

 

 

 

 

〇市の防災用の放送が小さく聞き取れない。また、時間差で響き渡り内容がわからない

ため不安に思っている。 〇かまどベンチやマンホールトイレを実際に使っているとこ

ろを見たかったです。また、説明を聞きたかった。 〇大変有意義だった。来年もつづけ

てほしい。 〇火災の初期消火 〇高齢で足も不自由だが、自衛隊の車で問題なく輸送

してもらえた。 〇自治会ごとに訓練するよう市から言ってほしい。近所付き合いがな

くなっているため。 〇ダンボールベッドなどの作成体験がしたかったです。 〇停電・

断水を想定した災害対応。生活用水、トイレの確保・設置訓練。災害ゴミの分別 
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令和６年度 総合防災訓練アンケート集計結果（中学生） 
問１．今回の訓練の役立ち度（満足度）を教えてください。 

 
自由意見（今回の訓練で役に立ったこと、興味を持ったことなど） 

 

 

 

問２．この訓練を何で知りましたか。 

 
4.その他 回答 

 

 
問３．「チェックリスト：備え１０項目」で防災対策に自己診断は実施されましたか。 

 
 

〇学校 

〇災害が起きたら、どんな組織がいるのかを学べました。 〇災害の時によくできると

思えた。〇アルファ化米について 
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問５．今後実施しようと思った防災、減災対策はありますか。 

 
問６．気象や災害についての情報をどこから入手していますか。 

 
 

 

 

 

 

 

 



7 

 

 

問７．しろい配信サービスを知っていますか。 

 
問８．地域住民による、災害に対する助け合いのための組織である自主防災組織について、あな

たの考えを教えてください。 

 
問 9.災害発生時、中学生はどんな役割があるとおもいますか。 

あなたは普段から何を心がけていますか。あなたの考えを教えてください。 

 

 

 

 

 

問 10.その他ご意見、ご感想、今後実施してほしい訓練内容等がありましたらお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇お忙しい中、開催していただきありがとうございました。 

〇明るく 〇みんなを助けようと思う心 〇自分の命は自分で守る 〇困っている人を

手伝ったり、配膳の手伝いができる 〇小さい子たちを守る。本とかを読んで対策方法

を頭に入れています。 〇避難経路と確認や持ち物を事前に用意する。 
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令和６年度 総合防災訓練アンケート集計結果（小学生高学年） 
問１．今回の訓練の役立ち度（満足度）を教えてください。 

 
自由意見（今回の訓練で役に立ったこと、興味をもったこと、面白かったブースなどがあれば

教えてください。） 

 

 

 

問２．今日の訓練に参加して、家族で防災について話してみようと思いましたか。 

 
問 3.そのほかに、訓練についての感想がありましたら教えてください。 

 

 

 

問４．あなたの学年を教えてください。 

 

〇公衆電話の録音のやつが楽しかった。またやってほしいなと思った。 〇自分が知って

いたこと以上にいろいろな体験をしてわかった。 

 

〇自衛隊の人の物を背負って興味をもった。 〇地震のやつと煙のやつ 〇ＶＲ体験、

止血体験、煙体験、地震体験 
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令和６年度 総合防災訓練アンケート集計結果（小学生低学年） 
問１．今日の訓練の感想を教えてください。 

 
自由意見（おもしろかったくんれんがあったらおしえてください。） 

 

 

問２．今日の訓練に参加して、家族で防災について話してみようと思いましたか。 

 
問３．あなたの学年を教えてください。 
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問3.あなたの学年を教えてください。

〇けむりのくんれん 〇けむりハウス 〇けむり、じしん 


